ODPC «DKCTPAKTHI».

K 1 mn mpenapara npuOaBisitoT 1 MJI cepHOM KHUCIOTHI KOHLEHTPUPOBAH-
HOM, OCTOPOKHO CXKHUTaloT U pokanuBaroT. [logyueHHbIl ocTaTok 00padaThIBalOT
IIPY HarpeBaHUMU 5 MJI aMMOHMUS alleTaTOM HACBIILEHHBIM pacTBOPOM. OUIBTPYIOT
yepe3 0e330JIbHbINA (DUITBTP, TPOMBIBAIOT 5 MJI BOJBI U JOBOJAT 00bEM (PuUIIbTpaTa
Bogou 1o 100 mur.

10 M1 moy4eHHOTO pacTBOpa JIOJKHBI BBIIEPKUBATh UCIIBITAHUS HA TSKe-
JIbI€ METAJUIBI.

«O0beM COeP:KUMOT0 YNMAKOBKHM». B cooTBeTcTBUH C TpeOOBaHUAMU
OPC «DKCTPAKTH».

MuxkpooOuosoruueckasi yncrora. B coorserctBun ¢ tpedoBanusimu ODPC
«MuKpoOnosoruyecKas YucToTay.

KoaunvecTBennoe onpenesnenue. Conepxanue cyMMbl (hJITaBOHOHUIOB B Iie-
pecyeTe Ha KBEPLETUH B IIpenapare JoJKHO ObITh He MeHee 0,1 %.

IIpucomoenenue pacmeopos.

Pacmeop cmanoapmnoeo oopazya (CO) keepyemuna. Oxono 0,05 r (Tou-
Has HaBecka) CO KBepreTHHA TMOMEMIAIOT B MEPHYIO KOJIOY BMECTUMOCTHIO 50
mi, pactBopsitoT B 20-30 M cnimpra 96 % npu HarpeBaHMM Ha BOASHOU OaHe,
OXJIAXKIAIOT, TOBOAAT 00bEM pacTBOpa TEM XK€ CHUPTOM J0 METKU U MEepEeMEIIn-
BatoT (pactBop A CO KBeplLEeTHHA).

Cpok rogHocTu pactBopa 1 mecsir.

1,0 mu pactBopa A CO kBepleTHHA MOMELIAIOT B MEPHYIO KOJI0Y BMECTHU-
MOCTBIO 25, mpuOaBIsIOT 2 MJT allfOMUHUS XJIopuaa pactBopa 2 %, 0,05 mi ykcyc-
HOM KHCJIOTHI pa3BeJIEHHOMN, JOBOJSIT 00BEM pacTBOpa ciupToM 96 % 110 METKH U
nepememuBaiot (pactBop b CO kBepuernHa).

5,0 mu1 mpenapaTa MOMEIIAIOT B KPYTJIOJOHHYIO WM KOHHUYECKYIO KOJIOY
BMmectuMocTbio 100 mut, gobasnsaroT 30 M crimpra 96 % u 0,3 M1 XJIOPUCTOBOIO-
POJHOM KHUCJIOTHI KOHIIEHTPUPOBAHHOM, HArPEBAIOT KOJIOY C 0OpATHBIM XOJIOAUIb-
HUKOM TIpY HarpeBaHUU Ha BOJsHOUN OaHe B TeueHue 30 muH. [lomyueHHbIi pac-
TBOP KOJMYECTBEHHO MEPEHOCIT B MEPHYIO KOJIOY BMECTUMOCTHIO 50 MJI C mOMO-
mpio 15 mit criupra 96 %. [locne oxaxaeHus 10 KOMHATHOW TeMIIepaTyphl pac-
TBOP B KOJIO€ TOBOJIAT IO METKHU TEM K€ PACTBOPUTENIEM U MEPEMEITUBAIOT.

1,0 M7 noTy4EeHHOTO pacTBOpa MOMEIIAIOT B MEPHYIO KOOy BMECTHUMOCTBIO
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